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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ του Χ.Υ.Τ.Α. της ΦΥΛΗΣ 

 
 

Συνάδελφοι, 

 

Ξεκίνησαν με μεγάλη επιτυχία οι κινητοποιήσεις της αποχής από τις εργασίες 

το Σαββατοκύριακο 2 και 3 Οκτωβρίου 2011 και συνεχίζονται σήμερα και αύριο με 

καταλήψεις των γκαράζ, των εργοταξίων των Δήμων και των Χ.Υ.Τ.Α. όλης της 

χώρας. 

 

Επίσης πολλά σωματεία με αποφάσεις τους προχώρησαν και σε καταλήψεις 

και άλλων Δημοτικών κτιρίων και Δημαρχείων. 

 

Στόχος μας είναι να εκφραστεί η αντίθεση των εργαζομένων απέναντι σε 

αυτή τη βάρβαρη πολιτική, οποία πρέπει να ανατραπεί από τη λαϊκή κατακραυγή και 

των αγώνα των εργαζομένων. 

 

Όλες οι κινητοποιήσεις πρέπει να έχουν έναν εξωστρεφή χαρακτήρα 

ενημέρωσης των πολιτών και των άλλων εργαζομένων, δείχνοντας ότι ο δικός μας 

αγώνας είναι και δικός τους και καλώντας όλους στην 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την 

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011 και στην προσυγκέντρωση και πορεία της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. την ίδια μέρα στις 10.30 π.μ. από την Πλατεία Καραϊσκάκη στην 

κεντρική απεργιακή συγκέντρωση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 

11.00 π.μ. 

 

Επειδή όμως κρίσιμος παράγοντας για την επιτυχία των κινητοποιήσεων 

είναι να μη λειτουργεί ο Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής, ο οποίος είναι υπό κατάληψη. Για το λόγο 

αυτό πρέπει τα σωματεία της Αττικής να συμβάλλουν, με όσο κόσμο που μπορούν 

στην κατάληψη του Χ.Υ.Τ.Α. 



 

Στα πλαίσια αυτά καλούνται τα σωματεία να στελεχώσουν τις παρακάτω 

βάρδιες: 

 

 ΤΡΙΤΗ 4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011: 

 

1. Πρωινή Βάρδια 6.00 π.μ. -1.00 μ.μ. τα Σωματεία των Δήμων:  

Αμαρουσίου, Αθήνας, Αιγάλεω, Ηλιούπολης, Καλλιθέας, Παλαιού Φαλήρου, 

Ρέντη, Μεταμόρφωσης, Άνω Λιοσίων, Χολαργού, Καισαριανής, Κερατσινίου, 

Δραπετσώνας, Αγίας Βαρβάρας και Χαϊδαρίου.  

Από Το Γενικό Συμβούλιο: Χαρίσης Γιώργος, Κούνας Γιώργος, Πολυζώης 

Σπύρος. 

2. Απογευματινή Βάρδια, 1.00 μ.μ. -7.00 μ.μ. τα Σωματεία των Δήμων:  

Ζωγράφου, Κορυδαλλού, Φιλαδέλφειας, Περιστερίου, Ταύρου, Χαλανδρίου, 

Περάματος, Ελευσίνας, Αλίμου, Ν. Σμύρνης, Αργυρούπολης, Ελληνικού, 

Βύρωνα, Δάφνης, Υμηττού, Αγίων Αναργύρων, Ιλίου, Πετρούπολης, 

Αρτέμιδος και Γλυκών Νερών-Παιανίας. 

Από Το Γενικό Συμβούλιο: Καταχανάς Γιώργος, Τράκας Νίκος, Μπιζάς Θωμάς 

και Κρέτσης Νίκος. 

 

Τέλος και τα σωματεία που δεν αναφέρονται στον κατάλογο, αν μπορούν 

πρέπει και αυτά να στείλουν συναδέλφους για να ενισχύσουν τις παραπάνω βάρδιες. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

         Ο Πρόεδρος  Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος        Ιωάννης Τσούνης 

 

 

 

 

 

 

 


